
 

 

 الاسه: الظهيرة                               لدوام  الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                 

 ، المدّ: ثلاخ ساعات066الدزدْ:                                                 الرياضيــــــــــــات                                                                                                                                           
 التازٍخ:                      ( 9191 – 9102الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                          أجب عن كل الأسئلة الأربعة الآتية: أولًا:

 : معسف علٓ fخط بَانُ لتابع  Cفي الظكل المجاًز  :السؤال الأول 

  .  ما معادلْ المشتكَه المكازب لـC  ما هٌ الٌضع النشبي ً 

  .مع هرا المكازب Cلـ        

  .  الحدٍْ المحلَْ، ً عَّن نٌعوا.حدد الكَه  

  .  اكتب معادلْ المناض لـC ( 1في نكطْ فاصلتوا.) 

  . ْاستنتر حلٌل المترادح f x 1 . 

 (2زباعُ ًدٌي منتظه )كل ًدى فَى مجلح متشاًِ الأضلاع( طٌل حسفى ) A B C Dلَكن  :الثانيالسؤال 

Aبالاعتناد علٓ علاقْ طال ، أثبت أن:                       B .C D 0    ماذا تشتنتر؟ 

wاكتب العدد العكدِ  في المجنٌعْ  :الثالثالسؤال  i  ،ُبالظكل الأس 

2zثه حل المعادلْ                       i . 

حل المعادلْ   :الرابعالسؤال  ln 6 x 2 ln x  . 

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                                   ثانياً: حل التنارين  الأربعة الآتية:
الماز من النكطتين  Pاكتب معادلْ المشتٌِ  .  :التمرين الأول   B 4 , 0 , 1 , A 2 , 1 , 2 

Qً ٍعامد المشتٌِ                             : x y z 1 0    

 . احشب بعد D 2 , 1 , 3  ٌِعن المشتQ.  

 . احشب الجداء الشلنُ للظعاعينA B . A D  استنتر ً cos A B . A D.  

 الخط البَانُ للتابع:    C :الثانيالتمرين   2f x x 4 x 5  :المطلٌب ً ، 

 . احشب 
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 . استنتر ًدٌد مكازب مائل لـC ( في ). 

1لتكن الأعداد العكدٍْ  :الثالثالتمرين  2

6 2
z 2 2 3i , z i

4 4


     :المطلٌب ً، 

 . 1اكتب 2z , z .ُبالظكل المجلج 

 .  4استنتر الظكل الجبرِ لـ

1z
 

3ً الظكل الأسُ لـ 

2z. 

 المعسف علٓ f الخط البَانُ للتابع   C :الرابعالتمرين  4 ,  : ًفل  4 x 2f x
x 4

 


 ، ً المطلٌب: 

 .   ٍْما نواf  ( عند  ًثه أعطِ عدداً حكَكَا ،) A : يحكل الظسط 

x)إذا كان        A كان )   f x 4.05 , 3.95  .  

 .   احشب  
x
lim f f x  

● 

-2 

 

0 

 ● ● ● ● ● ● 
x 

 

y 

 

● 

● 

-1 

 

-1 

 

-2 

 

-3 

 



 

 

                                                                                                                                                                                             (مسألةدرجة لكل    044)                                                                                                                                                 ثالثاً: حل كل من المسألتين الآتيتين:       

   :المسألة الأولى  

المعسف علٓ  fالخط البَانُ للتابع  Cلَكن  0 ,  
    ًفل :   xf x 2 x 1 ln

1 x
  


 ،  ً المطلٌب:    

.  المشتكَه )أثبت أن: y 2x 1   مكازب لـ )C  ادزض الٌضع النشبي لـ ً ،C  مع. 

.  ادزض تغيرات التابعf   عَّن المكازب الظاقٌلُ لـ ً ،C. 

.  ازسه كل مكازب ، ثه ازسهC.  

.  ْأثبت أن المعادل f x 0   ًتكبل حلاًّ ًحَدا  0.5ً احصسي في لدال طٌلى. 

  :المسألة الثانية  

ٌٍ مٌدى مزًد بمعله متذانص مباطس مبدؤي )في   (Oمشت

 الشاقين ، ًْ متشاًٍ ْقائنمجلجات   O A B    ًO C D   ًA D Eلدٍنا  

منتصف  Iفَى  A B
 

  ً ،J  منتصف D C  ً ،K  منتصف D E 

 ، المطلٌب:C , Aعددان عكدٍان ممجلان للنكطتين  c , aً بفسض 

 . ْعبر بدلال .c , a  التي تمجّل النكط العكدٍْ عن الأعدادE , D , B   

 . استنتر الأعدادK J IZ , Z , Z التي تمجّل النكطK , J , I   ْبدلالc , a 

 . ّأثبت أن K I JZ Z i Z a   ، 

تعامد المشتكَنين استنتر  ثه         A J ،  I K
Iن ً أ    K A J  

 
 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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